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Шановний В’ячеславе Сергійовичу!

Звертаюсь до Вас у зв’язку із бажанням навчатися у Миколаївському
національному  аграрному університеті за спеціальністю 175 «Інформаційно-
вимірювальні технології» освітнього ступеню «Магістр».

У 2022 році я закінчив Херсонський державний аграрно-економічний
університет за програмою бакалавра за спеціальністю 204 «Технологія
виробництва і переробки продукції тваринництва». Моя родина переїхала жити
в Миколаївську область,  тому хочу продовжити навчання в Миколаївському
національному аграрному університеті на магістерській програмі за
спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології».

Поштовхом до обрання саме цієї спеціальності у подальшому навчанні є
те,  що я маю кваліфікацію  бакалавра  з  технології виробництва і переробки
продукції тваринництва, але хочу набратись знань і досвіду щодо контролю за
якістю і безпечністю продукції і  у подальшому стати фахівцем саме з цього
напрямку.

Приваблює мене ще й те, що навчаючись у Миколаївському НАУ, який за
рейтингом університетів Півдня України є найкращим, зможу втілити свою
мрію про стажування за обраною спеціальністю на кращих підприємствах
України і закордоном, щоб потім працювати як професіонал з безпеки та якості,
стандартизації й сертифікації.

Щоб підготуватись до вступу на цю спеціальність я знайомився з
інформацією на сайті  університету  про дисципліни,  які  буду вивчати на  цій
спеціальності, брав участь у студентській науково-теоретичній конференції за
темою даної спеціальності, одержав консультації провідних викладачів
випускової кафедри.

Результати  мого  навчання за  попередньої  програмою бакалавра мають
достатньо високий рівень, тому, впевнений, що зможу навчатись за програмою
магістра спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» успішно.



Дуже сподіваюся, що Ваша відповідь буде позитивною і я стану
студентом Миколаївського національного аграрного університету!
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